

## Errata

Volume 34, No. 12, page 6897: The Author list should read:

CHRISTOS DAMASKOS, NIKOLAOS GARMPI, THEODORE KARATZAS, IOANNIS D. KOSTAKIS, LAMPROS NIKOLIDAKIS, ALKIVIADIS KOSTAKIS and GREGORY KOURAKLIS

Volume 35, No. 6, page 3129: The Author list should read:

CHRISTOS DAMASKOS<sup>1</sup>, NIKOLAOS GARMPI<sup>1</sup>, THEODORE KARATZAS<sup>1</sup>, LAMPROS NIKOLIDAKIS<sup>2</sup>, IOANNIS D. KOSTAKIS<sup>1</sup>, ANNA GARMPI<sup>3</sup>, STEFANOS KARAMAROUDIS<sup>3</sup>, GEORGIOS BOUTSIKOS<sup>4</sup>, ZOI DAMASKOU<sup>2</sup>, ALKIVIADIS KOSTAKIS<sup>5</sup> and GREGORY KOURAKLIS<sup>1</sup>

Volume 36, No. 10, page 5019: The Author list should read:

CHRISTOS DAMASKOS<sup>1,2\*</sup>, NIKOLAOS GARMPI<sup>1\*</sup>, SERENA VALSAMI<sup>3\*</sup>, ELEFThERIOS SPARTALIS<sup>2</sup>, EFSTATHIOS A. ANTONIOU<sup>1</sup>, PERIKLIS TOMOS<sup>4</sup>, STEFANOS KARAMAROUDIS<sup>5</sup>, THEOFANO ZOUMPOU<sup>5</sup>, VASILIOS PERGIALIOTIS<sup>2</sup>, KONSTANTINOS STERGIOS<sup>2,6</sup>, KONSTANTINOS MICHAELIDES<sup>7</sup>, KONSTANTINOS KONTZOGLOU<sup>1</sup>, DESPINA PERREA<sup>2</sup>, NIKOLAOS NIKITEAS<sup>2</sup> and DIMITRIOS DIMITROULIS<sup>1</sup>

Volume 37, No. 1, page 35: The Author list should read:

CHRISTOS DAMASKOS<sup>1,2\*</sup>, NIKOLAOS GARMPI<sup>1\*</sup>, SERENA VALSAMI<sup>3\*</sup>, MICHAEL KONTOS<sup>4\*</sup>, ELEFThERIOS SPARTALIS<sup>2</sup>, THEODOROS KALAMPOKAS<sup>5</sup>, EMMANOUIL KALAMPOKAS<sup>6</sup>, ANTONIOS ATHANASIOU<sup>4</sup>, DEMETRIOS MORIS<sup>7</sup>, AFRODITE DASKALOPOULOU<sup>2,8</sup>, SPYRIDON DAVAKIS<sup>4</sup>, GERASIMOS TSOUROUFLIS<sup>1</sup>, KONSTANTINOS KONTZOGLOU<sup>1</sup>, DESPINA PERREA<sup>2</sup>, NIKOLAOS NIKITEAS<sup>2</sup> and DIMITRIOS DIMITROULIS<sup>1</sup>

Volume 37, No. 2, page 773: The name of the fourth Author should read:

NIKOLAOS GARMPI

Volume 37, No. 7, page 3685: Affiliation No 3 should read:

<sup>3</sup>*Division of Radiation Oncology and Particle Therapy, National Cancer Center Hospital East, Kashiwa, Japan*

Volume 37, No. 8, page 4687: The name of the first Author should read:

WENJING GONG